[bookmark: _GoBack]Анализ финансовых, экономических, социальных и
иных показателей развития малого и среднего предпринимательства и эффективности применения мер по его развитию на территории Силикатненского городского поселения по итогам 2022 года

Анализ состояния финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития малого и среднего предпринимательства и эффективности применения мер по его развитию, прогноз развития малого и среднего предпринимательства на территории Силикатненского городского поселения по итогам 2022 года подготовлен на основании статьи 11 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
Снижение количества субъектов в 2022 году обусловлено изменениями федерального и регионального законодательства в сфере налогообложения (отмена ЕНВД, маркировки товаров, переход в категорию самозанятых и др). За 2022 год количество субъектов МСП не изменилось. На плановый период незначительное уменьшение числа субъектов МСП обусловлено стабилизацией обстановки и проведением мероприятий по легализации теневого бизнеса, а также реализацией социальных контрактов на территории Силикатненского городского поселения.

В период 2023-2025 гг. планируется  незначительный рост числа субъектов МСП, который обусловлен стабилизацией обстановки и проведением мероприятий по легализации теневого бизнеса. Реализация мероприятий в рамках социального контракта также будет способствовать созданию новых субъектов МСП, а также регистрации физических лиц в качестве плательщиков на профессиональный доход (в качестве самозанятых).
По состоянию на 01.01.2023 г. на территории района зарегистрировано 30 субъекта малого и среднего предпринимательства, их них по видам экономической деятельности:
Оптовая и розничная торговля – 72,1%
Деятельность кафе и ресторанов – 6,2  %
Ритуальные услуги- 6,2
Бытовые услуги- 6,2


Как видно из представленной структуры субъектов МСП, основным видом деятельности является торговля, на втором месте – промышленные и перерабатывающие предприятия. 
Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий за 2022 год составила – 35178,4 руб. или 112,4% к уровню прошлого года.
С целью развития малого бизнеса и оказания помощи предпринимателям в районе проводятся встречи с представителями субъектов малого предпринимательства, на которых проводится анализ финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития предпринимательства, совместно разрабатываются меры по развитию субъектов малого предпринимательства, оказывается консультационная поддержка. Регулярно проводятся беседы с руководителями предприятий и индивидуальными предпринимателями по увеличению заработной платы и доведению ее до среднеотраслевого уровня, а также по обеспечению полноты и своевременности уплаты НДФЛ и других налоговых платежей в местный бюджет поселения.
На развитие предпринимательства на территории Силикатненского городского поселения серьезное влияние оказывают существующая экономическая ситуация и связанные с ней общие проблемы, а именно:
- изменения  федерального и регионального законодательства, которое влечет за собой дополнительные финансовые затраты (отмена ЕНВД, введение маркировки товаров и т.д.);
- низкая доступность кредитных ресурсов при недостаточности собственного стартового капитала, слабый уровень знаний для успешного начала предпринимательской деятельности;
- высокая стоимость заемных средств, привлекаемых субъектами малого и среднего предпринимательства для осуществления хозяйственной деятельности;
- дефицит квалифицированных кадров, недостаточный уровень профессиональной подготовки;
- в связи с дефицитом местного бюджета отсутствие реального финансирования муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства;
- низкая предпринимательская активность молодежи.
В целях развития малого и среднего предпринимательства и обеспечения роста их количества на территории Силикатненское городское поселение реализуется муниципальная программа «Об утверждении муниципальной Программы «Развитие  субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Силикатненское городское поселение Сенгилеевского района Ульяновской области»».
Проведение мероприятий в рамках реализации вопросов по содействию развитию малого бизнеса, а также поддержка, оказываемая субъектам малого предпринимательства приведет к формированию благоприятного климата для развития малого и среднего предпринимательства и увеличению количества зарегистрированных на территории муниципального образования предприятий, увеличению рабочих мест, увеличению объема поступлений налогов в бюджет, обеспечению комфортного проживания населения муниципального образования.

Количество субъектов МСП, ед.	
2020	2021	2022	29	32	32	Количество закрытых субъектов МСП, ед.	
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