       
[bookmark: Par3731]ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале публичных слушаний по проекту
межевания территории расположенной: Ульяновская область, Сенгилеевский район, р.п.Силикатный, в пределах кадастрового квартала 73:14:010705 и ограниченной улицами Заводская, Лесная 

Администрация муниципального образования Силикатненское городское поселение Сенгилеевского района Ульяновской области уведомляет о начале публичных слушаний по проекту межевания территории расположеной: Ульяновская область, Сенгилеевский район, р.п.Силикатный, в пределах кадастрового квартала 73:14:010705 и ограниченной улицами Заводская, Лесная.
Проект межевания территории расположенной: Ульяновская область, Сенгилеевский район, р.п.Силикатный, в пределах кадастрового квартала 73:14:010705 и ограниченной улицами Заводская, Лесная будет размещен на официальном сайте администрации муниципального образования Силикатненское городское поселение Сенгилеевского района Ульяновской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Публичные слушания и общественные обсуждения» https://silikatniy.gosuslugi.ru/ 
	Публичные слушания проводятся с «24» января 2025 г. 
по «17» февраля 2025 г.  включительно.
	Экспозиция проекта проводится с «24» января 2025г. по «17» февраля 2025г. включительно в здании администрации по адресу: Ульяновская область,  Сенгилеевский район,  р.п.Силикатный, ул.Энгельса, д. 5.  
[bookmark: _GoBack]Посещение экспозиции возможно с 10 час. 00 мин. (время местное) «24» января 2025 г.  по 16 час. 00 мин.  (время местное) «17» февраля 2025 г. включительно.    
	Собрание (собрания) участников публичных слушаний будет проводиться: «17» февраля 2025 г.   в 13 час. 30 мин. (время местное) по адресу:  Ульяновская область,  Сенгилеевский район,  р.п.Силикатный, ул.Энгельса, д. 5,  здание администрации.
	Предложения и замечания относительно  проекта межевания территории расположенной: Ульяновская область, Сенгилеевский район, р.п.Силикатный, в пределах кадастрового квартала 73:14:010705 и ограниченной улицами Заводская, Лесная: принимаются с «24» января 2025г.  по «17»  февраля 2025 г. включительно до 12 час.  00 мин.  (время местное):
1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
2) в письменной форме или в форме электронного документа в адрес Администрации муниципального образования Силикатненское городское поселение Сенгилеевского района Ульяновской области;
3)  посредством записи в журнале учёта посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
